

管理學院幾乎所有的課程考試都會在11月底前結束，除了一些MBA的課上課時間比較集中（有些12月開始上課，1月結束），所以如果有遊玩計劃的人建議可以安排11月底之後的長假。關於交換生離校手續，回到台灣之後會補上～

廣州離香港非常近，所以我的學伴們幾乎都是當日來回，因為相比於中國，香港的化妝品、保養品進口品那些便宜非常多，所以幾乎都是購物導向的。並且中國人到香港需要辦簽證，也只能進出深圳關口一次，如果要住在深圳（比較便宜）的話會麻煩一些。相比之下，我們只需要持「台胞證」就可以無限次數進出深圳關口！所以想去香港遊玩多天的同學，可以選擇住在深圳，比較便宜而且也方便。值得注意的是，香港的物價不但比中國高，那些免稅的保養品那些也沒有比台灣便宜多少XD 所以建議大家還是回台灣買吧！

另外這幾週之間還發生了一些很令人生氣的事情，例如住宿費學校收費標準亂七八糟，有些人繳4000多、有些人繳2000多、有些人繳1000多，而且都住在同棟宿舍，我因為收到住宿費繳費通知就馬上繳了，所以之後還要跟學校要收據辦理退費！真的非常麻煩！！！！建議大家如果要交換到中大，務必對於學校收錢的事情多注意，自己一不注意，可能就被坑了一大筆錢！

在交換期間，我的蘋果電腦居然也出了問題，於是到了廣州的蘋果維修中心進行維修。其實滿建議帶Apple的電腦出國交換，因為是全球保修，而且店內人員態度也非常好，真的是來中國難得能遇到態度好的店員.....不然都只能用吵的.....。店內維修速度也非常快，三天就幫我把主機板換好，雖然資料全部不見也來不及備份....，但趕在期末考之前拿到電腦還是非常開心！